
NYS Division of the Budget
Requestor Description Status

Private individual 2022 NYC Pension Performance
"any and all records explaing 2022 New York City Pension/Investment Management 
Asset Performance as a loss for all five funds"

"No records" response sent.

Private individual Reason for the Denial
"Working as an NYS License Security Guard Year 2017, when I applied and was 
denied for second Tenant occupancy and irst child relative of the head of house hold. 
I'm requesting the "Reason For the Deniel. The reason I got denied letter."

"No records" response sent.

Windels Marx Lane & 
Mittendorf, LLP

PACB Resolution No. 13-UD-1276
"a copy of the the 2019 or 2020 PACB Resolution for re-approval (and likely 
amendment) of PACB Resolution No. 13-UD-1276"

Response sent.

FOIA Group Strategy & Implementation Advisory Services
"copy of the following documents relevant to STRATEGY AND IMPLEMENTATION 
ADVISORY SERVICES & MANAGEMENT CONSULTING SERVICES

 1.All submitted cost and technical proposals"

Response sent.

Deep Water Point & Assoc. Strategy & Implementation Advisory Services
"Copy of the following documents relevant to STRATEGY AND IMPLEMENTATION 
ADVISORY SERVICES & MANAGEMENT CONSULTING SERVICES  1. All 
submitted cost and technical proposals 2. Any procurement record, with supporting 
documentation, related to decisions made by the commissioner or the state agency 
during the procurement process, including but not limited to, canceling the above 
solicitations"

Response sent.

Private individual Budget proposal for IDV court
"budget proposal that was submitted to the New York State from Kings County 
Supreme Court IDV Division for 2022-2024"

"No records" response sent.

Clinton Correctional Facility Extra Service Contract
"Extra Service Contract for 4/1/23 to 3/31/24"

"No records" response sent.

Public Employees 
Federation

Geographic Pay Differentials
"records containing the information indicated below. 
 •The circumstances under which agencies have to pay for new or increased 

geographic pay differentials (geos) out of their original enacted budget
 •The circumstances under which agencies are provided with additional funding mid-

year to pay for new or increased geos
 •When an agency is provided with additional funding mid-year to pay for a new or 

increased geo, the source of the funding and the mechanism used to provide the 
funding"

"No records" response sent.

Private individual 352 Greenwich Street
"any construction work performed on the sidewalk in front of 352 Greenwich Street, 
Manhattan, NY - any permits, drawings or or work applications"

"No records" response sent.

Private individual Street Camera Footage
"Video footage of Erie Blvd and Milton Ave from 09/19/2023 at 1:45 pm. Car 
Accident"

"No records" response sent.

Private individual James Skroupa
"information to locate the criminal organization responsible for the continuous illegal 
background check and talent management recruitment scheme targeting me that 
started on or about January 1, 2016 – November 21, 2023."

"No records" response sent.



Requestor Description Status
Private individual Bas Mikroah Girls School

"all applications, documents, and approvals/denials of grants that were received by 
the following individuals/entities: Bas Mikroh Girls School Bas Mikroh School Shaul 
Y. Rosengarten And any individual/entity with an address at 381 Viola Rd, Spring 
Valley, NY 1097 or 28 W Maple Ave, Monsey, NY 10952. The range of years 
relevant to this access is for the years 2019 to the present."

"No records" response sent.

Private individual Police Report
"Copy of police report of a death" - Freddie Bradley 

"No records" response sent.

BBGG Advertising CTRAN
"all the proposal submissions for the RFP-2548 BRANDING AND MARKETING FOR 
CTRAN 2023"

"No records" response sent.

Times Union Subpoenas
"any and all subpoenas received by the Division of Budget since Jan. 1, 2022, 
including but not limited to a subpoena served by the U.S. Attorney's Office of the 
Southern District."

Response sent.

Solaise Consulting RFI 19-602
"copy of all the proposals received in response to this RFI"

"No records" response sent.

SmartProcure Purchasing Records
"purchasing records from 2/16/2023 to current. The request is limited to readily 
available records without physically copying, scanning or printing paper documents. 
Any editable electronic document is acceptable.  The specific information requested 
from your record keeping system is:
1. Purchase order number. If purchase orders are not used a comparable substitute 
is acceptable, i.e., invoice, encumbrance, or check number
2. Purchase date
3. Line item details (Detailed description of the purchase)
4. Line item quantity
5. Line item price
6. Vendor ID number, name, address '

Response sent.

Private individual John Halacy
"all documentation that these departments have in regards to myself" 

"No records" response sent.

Deltek Inc. New York State's Medicaid Recovery Audit Contractor (RAC) Services
"the contract documents and bid tabulations related to the 2023 bid for New York 
State's Medicaid Recovery Audit Contractor (RAC) Services"

"No records" response sent.

WKBW Guidehouse-Buffalo
"Any and all payments made to Guidehouse between December 22, 2022 and the 
date this request is fulfilled for an investigation into New York State's response to the 
deadly blizzard in Buffalo."

Response sent.

Private individual Rte 335 Driveway Replacement
"bid #2 Solicitation/Bid Number : CMM #WN21140"

"No records" response sent.

Unkechaug Nation Contract C014019 
"contract C014019 between montauk bus and unkechaug nation"

"No records" response sent.

Sandau Legal PC Covid-19 Related Contracts
"any and all state contracts, along with any subcontracts, subparts or agreements 
signed with MeetCareGivers, Inc., in relation to Covid-19 related testing and 
vaccination services."

"No records" response sent.

Sandau Legal PC Covid-19 Related Contracts
"any and all state contracts, along with any subcontracts, subparts or agreements 
signed with CIC Health Services, Inc. and/or CIC Health Testing Services, Inc. in 
relation to Covid-19 related testing and vaccination services."

"No records" response sent.



Requestor Description Status
Private individual Adding Medicaid Benefit

"the template used by the Medicaid/ Department of Health Rate Division and other 
financial staff to determine a cost estimate for adding a new Medicaid benefit. Please 
include any terms/methodology."

"No records" response sent.

News 12 CSEA Spring Valley
"records involving CSEA Spring Valley negotiations, as well as lawsuit filed against 
the Village of Spring Valley."

"No records" response sent.

Bloomberg News Shelter Services
"any records or communications related to the consideration, development, 
negotiation or implementation of the appropriation identified below contained in 
Chapter 53 of the Laws of 2023, including any contract, agreement, plan, voucher, 
request for payment or request to make payment: "Funds  appropriated  herein shall 
be used to   reimburse  29  percent   of   expenditures   incurred  by  New  York City 
for providing   humanitarian  aid,  including  short  term   shelter  services  to  migrant 
individuals   and families, including  costs  associated   with  humanitarian  
emergency response and   relief centers  for  individuals  entering   short  term  
shelter  on or after April 1,   2022. Such reimbursement shall  be  avail-   able  for  
costs incurred by New York City   on or after April 1, 2022 and before April   1, 2024, 
and claimed by  August  15,  2024   unless such claiming deadline is otherwise   
extended  by  the  office of temporary and disability assistance. Such  reimbursement   
shall not be duplicative of any reimburse-   ment    otherwise    received    including   
reimbursement for safety  net  assistance,   family assistance or emergency 
assistance.  Such  funding shall be provided in accordance with a plan  submitted  by  
New  York   City, and approved by the office of tempo-   rary  and  disability  
assistance  and the   director of the budget ................... 1,000,000,000”"

Response sent.

Private individual FOIL Records
"records or portions thereof pertaining to or containing the following:
1) How many FOIL requests did your agency receive in calendar year 2022
2) How many FOIL requests were granted in full or in part
3) What is the average processing time to complete a FOIL request
4) How many administrative appeals were received
5) How many appeals upheld the initial denial fully/partially"

Response sent.

Private individual BCG Bids
"the information and documents pertaining to bids and proposals submitted by 
Boston Consulting Group (BCG) in response to RFPs issued by Division of Budget 
over the last five years i.e. from 10/01/2017 to 02/05/2023."

Response sent.

WKBW Guidehouse-Buffalo
"Any and all payments made to Guidehouse between December 22, 2022 and the 
date this request is fulfilled for an investigation into New York State's response to the 
deadly blizzard in Buffalo."

"No records" response sent.



Requestor Description Status
Deloitte May 29 FOIL

"copy of the following documents relevant to STRATEGY AND IMPLEMENTATION 
ADVISORY SERVICES & MANAGEMENT CONSUL TING SERVICES 1. All 
submitted cost and technical proposals.” Under the provisions of the New York 
Freedom of Information Law, Article 6 of the Public Officers Law, I hereby request a 
copy of records or portions thereof pertaining to (or containing the following), as it 
relates to the above-mentioned FOIL request received by the DOB: • The name(s) of 
the person(s) who submitted the FOIL request, and the organization they represented 
• Any rationale, substantiation, or justification provided to DOB in support of the FOIL 
request • Additional supporting information or documentation provided as part of the 
FOIL request • Relevant communications (e.g., emails, letters, forms) between the 
DOB and the requesting entity as it relates to the FOIL request, both before and after 
the FOIL request was submitted" 

Response sent.

McKinsey Santos FOIL request
"Copy of FOIL request associated to the attached predisclosure notice"

Response sent.

Harter Secrest & Emery 
LLP

Medicaid Rate Methodology and Appeals and Facility Reimbursement Rates
"Records documenting formulation and approval or disapproval of residential health 
care facility Medicaid reimbursement rates and methodologies, including but not 
limited to analysis/backup of State reimbursement methodology, concerning the 
costs which must be incurred by an efficiently and economically operated facility 
under New York Public Health Law § 2807(3) for rate years 2022 and 2023."

Response sent.

Private individual Illegal Pot Stores
"a copy of the NYS Budget Bill that relates to illegal pot store operations as approved 
in the Budget Bill"

Response sent.

Empire Center Pandemic Review Bids
"copies of all proposals submitted to in response to the July 2022 request for 
proposals for an after-action review of the state’s pandemic response, along with the 
scores awarded to each proposal and the names of firms identified as finalists to be 
interviewed."

Response sent.

Private individual Case #22090042
"CUSIP(s)/Bons(s) number(s) generated for case number 22090042; Bond 
securitization for case number 22090042; Amount of the proceeds generated by this 
case added to the pension fund of Town Justice Carl S. Wolfson"

"No records" response sent.

Private individual Sales Tax on Alcoholic Beverages
"information on NYS sales taxes on alcohol between the years of 2018-2023 (or most 
recent). Particularly, I'd like to know: -What the sales tax rate on liquor, wine, and 
beer was annually for each of those years. -What the state's total sales tax revenue 
was (in $) in each of those years and for each of those beverages (liquor, wine, 
beer)."

Response sent.

Private individual The Guild for Exceptional Children
"All correspondence and documents regarding the processing of the settlement in the 
lawsuit The Guild for Exceptional Children, et al v. New York State Office for People 
with Developmental Disabilities, et al, Albany County Index No. 905277-22."

Response sent.

Politico OGL AAR Contract
"a copy of the contract with Olson Group Ltd. for the state’s Covid After-Action 
Review and related Services"

Response sent.



Requestor Description Status
Deltek Strategy & Implementation Advisory Services

"information relating to the solicitation below? If available, please include any 
awarded contract documents and bid tabulation/results. 
Project Name: STRATEGY AND IMPLEMENTATION ADVISORY SERVICES & 
MANAGEMENT CONSULTING SERVICES."

"No records" response sent.

Private individual DOB-NYSED-Field of Dreams Inc.
"All communication (email / written) between NYSED rate setting unit and division of 
budget regarding Field of Dreams Inc 4410 preschool tuition rates for years 2017-
2023/24"

Response sent.

New York Times C460 and C461
"Any and all amendments to contracts C000460 and C000461"

Response sent.

Government Justice Center, 
Inc.

Budget Side Letters
"electronic copies of all written agreements between the executive and the legislature 
that relate to any budget appropriations proposed or enacted in the state’s fiscal 
years 2019 through 2023 budgets." 

Response sent.

Private individual Sno Contract ID Vendor 1 82612 Accenture (473) 2 63741 BCG (460)
"contract documents between vendor and Agency for below contract ID: Sno 
Contract ID Vendor 1 82612 Accenture 2 63741 BCG."

Response sent.

North Castle PBA ARPA-Town of North Castle
"what the Town of North Castle has spent if any amount has been spent of the $1.34 
Million Dollars that the Town has allocated from The American Rescue Plan. Please 
provide the PBA with any documentation of proof that the funds were used 
appropriately and how much of the funds were spent since allocated"

"No records" response sent.

Private individual Port Jervis, NY
"Permit applications for renovations, repairs, and replacing existing exterior 
sidewalks, curb cuts, walkways, and accessible routes in the City of Port Jervis, NY 
along US Highways 209 & US Highway 6."

"No records" response sent.

Private individual East Meadow School District
"NYS Dept. of Education Finance and Budget information for the East Meadow 
School District"

"No records" response sent.

SmartProcure Purchasing Records
"purchasing records from 9/10/2022 to current. The request is limited to readily 
available records without physically copying, scanning or printing paper documents. 
Any editable electronic document is acceptable. The specific information requested 
from your record keeping system is: 1. Purchase order number. If purchase orders 
are not used a comparable substitute is acceptable, i.e., invoice, encumbrance, or 
check number 2. Purchase date 3. Line item details (Detailed description of the 
purchase) 4. Line item quantity 5. Line item price
6. Vendor ID number, name, address"

Response sent.

Private individual Emmanuel Nineji
"a copy of records or portions thereof pertaining to Emmanuel Nineji"

"No records" response sent.

Reinvent Albany PACB Applications for Specific Agenda Items
"Applications submitted to the PACB for agenda items 19-UD-1723, 19-UD-1780, 19-
UD-1276A, and 22-UD-1958."

Response sent.

Gainwell Technologies C473
"the following information pertaining to the New York Accenture Recovery & 
Reimbursement Supp contract (Contract Number: C000473) which started on 
10/29/2020: Contract, All Amendments"

Response sent.



Requestor Description Status
Anonymous C3375

"records pertaining to: Contract C003375 including all Amendments and Appendices: 
Please email the following records: Vendor: Booz Allen Hamilton Contract: C003375 
Dept/Facility: Division of the Budget Approval Date: 5/13/2009 Time period: 5/1/2006 
– 4/30/2011 Contract Description: Statewide Strategic Plan Initiative"

"No records" response sent.

Private individual July 31, 2018 Incident
"any reports/investigation from July 31, 2018 incident at 120 Broadway, 40th Floor, 
New York, NY"

"No records" response sent.

Empire Center Medicaid Data
"records pertaining to the chart entitled “New York State Medicaid Enrollment and 
Annual Spending per Member” on p. 81 of the fiscal year 2024 executive budget 
briefing book.  Specifically, I request the most precise available Medicaid enrollment 
numbers by category (children, adult, aged, disabled and other) for fiscal years 2011 
through 2022.  I also request the enrollment and spending numbers used to calculate 
the average cost per member per year for fiscal years 2011 through 2022."

"No records" response sent.

Timber Troy Redevelopment Foundation Agreement(s)
"documents supporting the following claim from the attached FRB report on the City 
of Troy: "The Troy Redevelopment Foundation (TRF) is a voluntary consortium of the 
larger and predominantly tax-exempt entities in the City, including Emma Willard, St. 
Peter’s Health Partners, Sage Colleges, and Rensselaer Polytechnic Institute (RPI). 
The members of the TRF contribute a total amount of $450,000 to the City of Troy on 
an annual basis. This amount is divided into two halves, of which $250,000 is 
dedicated to the City's General Fund and the remainder is provided to the City on a 
request basis. The City is asked to provide a list of items for consideration. Over the 
years, this portion of the contribution has paid for a ladder truck, grants to outside 
organizations, and a new Comprehensive Plan. The amount provided to the General 
Fund has not been increased since the inception of the group about 20 years ago." 

"No records" response sent.

Private individual Tashano Jankins Records
"ALL RECORDS IN THE NAME OF TASHANO JENKINS Trust/estate" 

"No records" response sent.

Reinvent Albany Set-Aside MTA 2020-2024 Capital Plan Projects
"Any Memoranda of Understanding (MOU) or other documents containing lists or 
enumerations of agreed upon, approved or designated “set-aside” MTA 2020-2024 
capital projects as required by the FY 2019-2020 State Budget Legislation, Section 
13 of Part ZZZ of the Revenue Legislation"

"No records" response sent.

American Transparency Vendor Payee Payments
"An electronic copy of 'any' and 'all' vendor payee payments for the fiscal year 2022. 
Production shall include the vendor name; vendor address; vendor city; vendor state 
name; vendor zip code; check date/ ACH date; check number/ACH code; check 
amount/ ACH amount; department; agency; type of payment (i.e. contract, grant, 
etc.), and description of products or services/purpose of payment."

Response sent.

Center for Judiciary 
Accountability

Article VII Bills
"for records reflecting: (1) how Governor Hochul’s five proposed “Article VII Bills” 
each became actual bills, allegedly submitted by her “pursuant to Article 7 of the 
Constitution”; (2) why these actual bills are not posted on her Division of the Budget’s 
website; and (3) findings of fact and conclusions of law made with respect to CJA’s 
March 18, 2020 letter to Governor Cuomo"

"No records" response sent.

Private individual Early Intervention State Funding
"how much money in state funding each NYS early intervention provider billed and 
received from 2019 through 2022 separated by calendar year or period"

"No records" response sent.



Requestor Description Status
Woods Oviatt Gilman LLP SUCF Contract with Outside Counsel

"copies of any and all documents submitted to the Division of the Budget by the State 
University Construction Fund (the "Fund") relating to the Fund's retention of outside 
counsel, including, but not limited to, the timing of the Fund's first request but 
excluding / redacting any proposed budget." 

Response sent.

Bank.org Coinbase Settlement
"any and all records concerning New York State's investigation of Coinbase, 
comprising the $100M settlement mentioned here: 
https://www.dfs.ny.gov/reports_and_publications/press_releases/pr202301041. We 
are requesting all public records from 2018 to 2022 concerning New York's 
aforementioned Coinbase investigation. Moreover, xNY.io - Bank.org seeks access 
to any and all records concerning New York's regulatory scrutiny (and/or approval) of 
Goldman Sachs' partnership with Coinbase, issuing the bank's first Bitcoin loan 
mentioned here: https://www.nasdaq.com/articles/goldman-sachs-partners-with-
coinbase-for-banks-first-bitcoin-backed-loan. In addition, xNY.io - Bank.org seeks any 
and all records concerning New York's approach to Coinbase and Goldman Sachs 
compliance programs mandated by the United States Department of Justice, 
Criminal Division, Fraud Section and Money Laundering and Asset Recovery Section 
mentioned here: https://drive.google.com/file/d/1Yx88RMoeLyyfbNK0RtPl4r-
m8N21_1Sp/view?usp=drivesdk. Finally, xNY.io - Bank.org seeks records concerning 
New York's regulatory approval of Coinbase engaging a fine of $50M to implement 
heightened controls and additional procedures and policies relating to electronic 
surveillance and investigation, due diligence on transactions or clients and the use of 
third-party intermediaries across business units; and enhancing anti-corruption 
training for all management and relevant employees."

"No records" response sent.

FOIA Group C000467 
"agency records identified to New York State Division of the Budget C000467 for 
FEDERAL SINGLE AUDIT SERVICES, whereby we seek: 1. Awarded contract with 
Statement of Work/Performance Work Statement, award fee letters, Business 
clearance memorandum, CDRL, and winning proposal, 2.All other contractor’s 
(vendor’s) submitted proposals (including cost and technical) and bid abstract, 3. 
Agency Scoring and evaluations sheets / matrix used for selection of awardee, all as 
permitted by law 4. Complete and original RFP with all amendments, modifications, 

 exhibits, attachments, and Q&A’s. 5. Bidders list 6. Labor rates/categories 7. 
Performance reports and Source Selection Documents 8. Task/Delivery/Purchase 
orders"

Response sent.

Private individual Water District #1 Extension 
"the certified copy of the Resolution by the Town of Lyme approving the Water 
District #1 Extension on 5/28/1997, together with any accompanying exhibits, plans 
or maps that define the boundaries of the district extension, as filed with the Office of 
the State Department of Audit and Control"

"No records" response sent.

New York Post RM-PR FOB Correspondence
"All emails between Robert Mujica, and any other department employees, and the 
Financial Oversight and Management Board for Puerto Rico in between Aug. 23, 
2021 and Nov. 17, 2022 detailing his hiring by the board."

"No records" response sent.



Requestor Description Status
Private individual Steven Rubenstein Correspondence

"1) Any and all correspondence between Robert Mujica and Steven Rubenstein 
between September 1, 2020 and May 22, 2021; 2) Any and all emails from Robert 
Mujica between September 1, 2020 and May 22, 2021 containing the terms "Lorne," 
"Saturday Night Live," or "SNL." 3) Any and all reports, assessments, internal 
reviews, call notes, or memoranda containing the terms "Saturday Night Live" or 
"SNL."

Response sent.

MuckRock DOB Employees 
"A list of current employees, including name, title, length of employment, and salary"

Response sent.


